EOGNIKO KAI KAITIOAIZTPIAKO ITANEIIIZTHMIO AOHNQN
TMHMA IIAHPO$OPIKHZ KAI THAEIIIKOINQNIQN
TOMEAX OGEQPHTIKHX ITIAHPO$OPIKHZ

MAGHMA : APIOGMHTIKH ANAAYZH

2n Opada Aoknoewv

AXKHZIH 3 (@swpia-AAyop1Opot-Epappoyig)

3.1 ‘Apeootl péBodot yia tnv Ap1Opuntikrn Enidvon 'pappiredv Zuotnpatov.

1 10
3.1.1 Aivetatomivakag A= | =2 -2 3
1 3 2

a) Na Bpebei 0 A™! pe ) pébodo anarowprg
(i) Gauss pe pepirn odnynon
(ii) Jordan pe pepirn odrynon

B) Na urodoyiotei o aptOpég ouvOnrng x(A) = ||Alloo||A ™ |00 -

3.1.2 Aivetal 1o akoAouBo 1p1dlaymvio 1 X n Ypappiko cuotnpa

di fi x1 91
e2 da fo O T2 92
er dr  f Tk Ik
ekl dpp1 Jryt Tpt1 | = | Grt+1
err2 dpt2  freo Thyo Gk+2
O €n—1 dn—l fn—l Tn—1 gn—1
L 6TL d’I’L L xn a L gn i

14.4.2008

(Z1)

a) Avn = 2k, k 6edopévog 9etikog aképatlog apiOpog > 2, va Bpebouv ot TUIot yia 1oV UroAoylopo
wwv l;, r; kat s; (ouvaptroet v e;, d;, f; Kat g;) yua 10 petacXnpatiopo ou cuotrpartog (1)
oto akoAoubo ooduvaypo :

1 ™

I S1
01 T2 O €To 592
0 1 Tk Tk Sk
lgr1 1 0 Tpe1 | = | Sk+1
k2 10 Thi2 Sk+2
O | 0 Tp—1 Sn—1
I 1 L Tn 1 L Sn i

(z2)

B) Na 600ei aAyop1Bpog (o€ popdpr) PeudokmH1KA) yla Trv UAOTION 0] TOU AVROTEP® PETACKHATIONOU

(1) = (Z2).



3.2 EnavaAnnukég pedodot yra tnv ApOpntikng Enidvon Fpappirkedv Zuctnpatov.

4 k£ 0 I —4
3.2.1 Aivetat 10 ypapuiko ovotnua: | kK 2k T2 | = 0|, keR
0 k£ 4 T3 4

a) Na 6000Uv o1 £§1060)0€1g UTIO OPPT] CUVIETAYHEVRV TRV EMAVAANTTUKOV PeBOSwV
(i) Jacobi(J) ka1 (ii) Gauss-Seidel (GS) yia v emiAuorn 10U AVRTEP® YPAPHPIKOU OUCTHIATOG.

B) Na Bpebei wkavr) kat avaykaia ouvOrkn (Sractpa tpev ou k) £to1 oote 1 £.1. GS va cuykAivet.
V5iwk=1 ru x(0) = (—4,0,4)T va UTTOAOY10TEl 1] TIPOOEYYIOTIKI] T x(2) g Avong tou

AVRTEP® YPAPMIKOU cuotrpatog pe v e.1. (i) J xat (ii) GS.

3.2.2 Na Bpebouiv o1 TUIION Yla TNV ap@PnTiK miAUon TOU YPAPHIKOU cuotipatog (£2) oto 3.1.2a pe wmyv
ermavaAnmuikn péBodo SOR kat otnyv cuvexela va 600el aAyopiOpog (o popdr) Peudorwdika) yia v
ertiAuon tou, AapBavoviag unoyn v btk o) ToU Iivard.

3.3 Ap19pnTirog Ynodoyiopog tev Idotipov rat I6todtavuopdtwv evog nivara
e Tt pE60S0 TV Suvapcswv.

6 5 —5
Atvetat o mivakag A = | 2 6 —2 |. Egappdote dUo Pripata tou alyopibiou g KAvoVIKOTIOIEVG
2 5 —1

peB0660u TV duvapewv yla TNy £UPEOH MPOCEYYIOTIKAG TIUNG TG HUEYIoTNG Katd arddutn) tpr) 8ot
Kat tou avtiototyou 181081avuopartog tou rivaka A. AdBete og apxiko diavuopa o (1,1, 1]T Kat ermuunt)
axpiBeta € = 0.0001.



AXKHZH 4 (YAomoinon AAyopiOpwv - AmoteAéopata)

IIpoooxn: H £vdeiln * mpiv and KAmolo pdtnua onuaivel Ot 1o avtioto o patnua ivar mpoatpetiro. Ta
poalpetikd pwtnuara 9a An@dovv vroyn Jstuka otnu tefucn Baduofoyia, ywpic avto va onuaivel Karnola
ueiowon yia oooug dev antavinoovv o€ avid.

4.1 EniAvon £vog YPAPRIKOU CUCTI|HATOG KAl UNOAOYLOHOG TOU AVIloTPOdouU £VOG Mivara

Atvetat 1o ypappiko ovompa Ax = b, A = (a;5) € R™", x = (;), b = (b;) € R",
orou o0 A eivat peydAog Kat IUKvog Tivakag.

4.1.1 Na vdoroifjoete oe yAwooa C (1) C++) tov adyopiBpo g pebodou Jordan pe pepirin odxjynon ya
TV €miAUCH TOU YPAPIIKOU CUCTAHHATOS KAl va eKTPNOel 10 OXETKO odpdApa Ing AUong X HeE oV
UTIOAOY10110 TV MTOCGOT TRV

J
a) I XHOO, orov ||0x||co = ||X — X||so TO améAuto opaApa
|10
o ot e ,
B) , onou ||0r||sc = ||b — AX||cc 1O UTOAOTIO
[1%¢]loo

Kal X : n uroAoyidopevn Avor arod v epappoyrn tou adyopidpou.

Ynoden : Tia mepapatkoug Aoyoug ouvrBeg divetal to davuopa x (og pokabopidopievn Au-

on) Kat ot ouvéxela urodoyiletat o b = A * x. (M mapadetypa, av x = (1,1,---, 17, e

bi:<A*X)i:Zaij7 i:1,2,--~,n).
j=1

4.1.2 Me ratdAAnAn TPOIOIOiNon TOU MPOYPAPATOS TTOU Xprotpornotjoate oto 4.1.1
a) va urnodoyiocete tov avtiotpopo A~ tou mivaka A

* B) va uroAoyioete tov ap1Opé ouvOnrng: K(A) = ||Al|so||A 7Y |oo.

Ta poypappatd oag o 0AeG TIG AVATEP® MEPUTIOOELS IPETEL va §IvouVv OT0 XPHoTr TG AKOA0UBeG duvato-
TNTEG EMAOYHG :

(i) va siodyet ta anapaitmta dedopéva
(ii) va Snpioupyel éva CUYKEKPIPEVO YPAPIIKO cuotnpa (e ) Borfsia tunev)

*(iif) va dnpioupyel éva tuxaio ypappiko ocvotnpa (pe ) Bonbeta tng ouvaptnong rand yua ) dnuoupyia
Tuxaiov aplbpov)

4.1.3 L1 ouvéxeld va KAvete KATAAANAL MIVAKOITOiN o TV AroteAeopdToV 0ag
(BA. mapakate mivaxka 4.1). Zupnepdopata - AtTioAOynoeis.



Epappoyig

5 7 6 5

L . |7 10 8 7
E¢appoyn 1 : n=4, A= 6 8 10 9
5 7 9 10

IMa v nelpapatiky enalndsvon oto 4.1.1 Sewpriote 0Tl 1 AUoT TOU yp. CUCTHIATOG £ivat 1)
x = (1, =2, 2, —1)T, unodoyiote 10 b = Ax xat emAvote 10 ypappikd ovomnpa Ax = b.

Z1n ouvéxela epappoote 10 4.1.2 yia Tov UTIOAOY1010 TOU avilotpopou.

10 -2 -1 2 3 1 -4 7
5 11 3 10 -3 3 3
7T 12 1 5 3 —12 2

, 8 7T =2 1 3 2 2 4
E¢appoyn 2 : n=_§, A= 9 _13 _1 1 4 1 3
4 2 9 1 12 -1 4

-1 4 -7 -1 1 1 -1 -3

| —1 3 4 1 3 -4 7 6

IMa myv nelpapatiky enalnBsvon oto 4.1.1 Sewpriote o0t 1) AUoT TOU Yp. CUCTHIATOG €ivat 1)
x=(-1,1, =1, 1 —1, 1 —1, 1)T, untodoyiote 10 b = Ax ka1 ermAvote 10 ypappikoé ovornua Ax = b.

It ouvéxela epappoote 10 4.1.2 yia 10V UTTOAOY10HO TOU avilotpopou.

1
i+j—-1
orou rpokaBopifete ek T@V POTEPQV T AUon (Tapopola pe v epappoyn 2).

E¢appoyq 3 : n =10, A = (a;5) = 1,j=12,---n

L1 ouvéxela epappoote 10 4.1.2 yia tov UTIOAOY1010 TOU avilotpopou.

ArnoteAéopata
ITivakag 4.1
H Eniduon tou Ax = b xat unoAoyiopég tou A~ (pé@odog Jordan) H
ZX. Z¢paipa || *£X. Ynodowuno *Ap1Opog
Epappoyn ZuvOnkng
[1%1]oo [1%l]oo
1 * &
2 * &
3 * *




4.2 Ap1Opuntikog Ynodoyiopog tev Idtotipov rat Idtodtavuopdtov evog nivara
He TV avtiotpodo péBodo twv duvapewv (pe petatomon q).

Aivetat o mivakag A € R™", o onoiog éxet tig npaypatikeg wdoupég A;, i = 1(1)n

(e [A1] > [Xa| > [A3] > -+ > |\a]) xat ta aviictoika o6aviopata x, i = 1(1)n.

Na vdorouoete og yAwooa C (1) C++) tov adyopiBiio tng aviiotpodpou pedodou tov duvapewv (pe peta-
TOMoY ¢, OIOU ¢ 7 ;) yla TV €UPE0T MPOCEYYIOTIKYG TG TNG PEY10TNG KAl TG AdX10TNG KAtd ardAutn
Tur 1810Tpng Kal tov aviotoixev 181odiavuopdtey tou mivaka A.

Ynobeiln : Ta avetépe UAoIoinon XPnotponojoate tov aAyopifpo g Kavovikonoupévng pe@odou twv
Suvapcwv avikabiotdviag otov pdAo tou mivaxka A tov mivaka (A — ¢I) L

T'a v evpeon Tou aviotpopou mivaka (A — qI)*1 va XP1O1H0II00ETE ToV aAyopiBpo g pebodou Jordan
mou vlonorjoate oto 4.1.2.

Qg 6edopéva Sa divovrat 1o apxiko diavuopa, n ermbupnt akpiBeld €, N T TOU ¢ KAl 0 PEYLIOTOG EMITPETTOG
ap1Bpog enavaAnyemv maxiter.

£t ouvéxela va KAvete KAtdAAnAn mvakomnoinon v anotedeopdtov oag (BA. nmapakdte mivakeg 4.2.1.q,
4.2.1.6,4.2.2.a, 4.2.2.6). Zupnepdopata - ATloAOyHoOe1S.

E¢pappoyeg - AmoteAéopata

6 5 —b
Eg¢appoyn 4.2.1 : n=3, A=12 6 -2
2 5 -1

I610Tipég: AM=6, g=4, A3=1
I6106avoopata : xM =1, 1, 1|7, z =10, 1, 17, z3=1[1, 0, 1|7

AdBete ¢ = 5.5, 5.6, 5.7, 5.8 yia mv npoogyyion v (A, X(l)) kat ¢ = 1.5, 1.4, 1.3, 1.2 yua v
nipootyyion v (A3, x(3)).

Iivaxag 4.2.1.a

H YnoAoyiopég tav (A1, x(V)) (avtictpopog péBodog twv Suvapewv) H

MetaBAnty Ap1Opodg Méywotn I&io61avuopa
petatémong | enavaAfypeov || IStotipg
q itcount A1 x(1)
5.5
5.6
5.7
5.8

ITivaxag 4.2.1.6
H YrnioAoyiopdg tov (A3, X(B)) (avtiotpodog péB0dog TV Suvapcswv) H

MetaBAnty Ap1Opodg EAdxwotn I61061avuopa
petatomong | enavaAfiypeov || IStotpn
q itcount A3 x(3)
1.5
1.4
1.3
1.2




6 -8 21
Eg¢appoyn 4.2.2 : n=4, A= _f _lf _111 (1] qg=3, 10, 15
0o -1 2 3
I6otpég: A1 = 153173, Ao = —11.5142, A3 = —4.1085, My = 3.3053

I606aviopata : 21 = [—0.9962, —0.0712, 0.0486, 0.0137]7, x5 = [0.2809, 0.9512, —0.0998, 0.0793]7,
z3 = [~0.0383, 0.1119, 0.9599, —0.2543]7, x4 = [—0.1032, —0.0038, 0.1482, 0.9835]7

AdBete ¢ = 14.7, 14.8, 14.9, 15 yia v npoogyyion v (Ag, x(l)) kat ¢ = 3.8, 3.7, 3.6, 3.5 ywa v
npoogyyion v (Mg, x¥).

IMivaxag 4.2.2.a

H Yrnoloyiopég tav (A, x(V)) (avtictpopog péBodog twv Suvapewv) H

MetabAnty Ap1Opodg Méywotn I81061avuopa
petatémong | emavaAfyeov || IStotipg

q itcount A1 x()

14.7

14.8

14.9
15

IMivaxag 4.2.2.6
H YroAoyiopdg tav (A4, X(3)) (avtiotpodog péB0d0og TV Suvapcswv) H

MetabAnty Ap1Opdg EAdxwotn I81061avuopa
petatéomong | enavaAfjypsov || Idtotpn
q itcount A x(4)

3.8

3.7

3.6

3.5

1
UG aVRTEP® epappoyég AdBete wg apyiko diavuopa to [1,1, 1]T Kat ermbupntn akpiBela € = 510_6.



Obnyieg yra tnv napadoon tng 2ng Opadag Acknoewv

Znueioon : 'OAeg 01 UAOTIONOELS TOV AOKNOE®V va yivouv o C (1] C++).

Ynobeifn : Tia Adyoug e§01kovOPnong XPOVOU Kal AVAITTughg IveUlatog EMOKOSOUINTIKYG OUvVeEPYaoiag
1 gpyaocia ouviotatal va yivet and §Uo drtopa (anorAsietal n ouvepyacia MePIOCOTEPRV TV HUO ATOP®V).
Ot opddeg autég Sa napapeivouv ot idieg onwg kat otnv 1n Opdda Aokroemv.

IIpoooxi): H évbeiln * mpw and KAmoo pdtnia onuaivet Ot 10 avtioTolyo patnua ivat npoalpetiro. Ta
mpoaetikd spetmuara 9a An@douvv vroyn Jetuca omv tefwkn LSaduofoyia, xwpic avto va onuaivel Kanowa
ueiwon yia oooug dev anavinoovv os avtd.

KataAnKTIREG NPEPORNViEG:

H 2n Opada Aornocwv Sa napadobei wg eEng :

H AZXKHZH 3 9a napadobei oe pakedo (1 @dredog ava opdda) otov ortoio Sa avaypdgete s§wtepika
( A.-M. xat Ovopatenovupd ) Kat 9a meplEXel CUPIANP®EVO 10 “PUA0 pwtnocwv Katl anavtiosov”.

Xpnotpomno)ote €va avitypadpo aro 1o €viuro (BA. MapaKAT®) KAl CUPRMANP®OTE TG AIIAVIHOES 0ag
oriwg 61eUKoAUvVeDTe (Xelpoypada 1) NAEKIPOVIKA).

H unioBoAr) 9a yivetl oto ypageio g Fpappateiag tou A’ Topéa (k. T. Kouvidg) v Tetaptn 14.5.2008
Kait opa 12-4.

H AZKHZH 4 9a unoBAnBei nAsktpovika (e e-mail) otnv nAektpovikn dievbuvon:
ARANALYSH@di.uoa.gr and Tetdaptny 21.5.2008 péxpt kat ) apaokeus 23.5.2008
Kat opa 20:00.

H AXKHZH 4 9a mpernet va riepltdapbavet:

1. ta apyxeia pe ovopa ask4_method_i (.c 1) .cpp) rmou 1o kabéva Sa repiExel povo tov nnyaio (source)
k®S1ka yia v avtiotoiyn pébodo [6rtou method 1o dvopa tng pebodou (6nA. J 1 J_INV 1 INV_POW
) kat i n évbedn tou gpwtpatog (6nA. 4.1.1 1 4.1.2 1 4.2)] kat

2. éva povo apyeio keypévou pe ovopa ask4_apotel (.doc oe word ) yia tv neptypadn tov adyopibpav,
TNV IAPOUCIact) TOV AMTOTEAECPAT®V KAl CUPIIEPACHATOV 0AG.

Zto prvupad oagle_mail) to 9¢pa (subject) 9a eivatl poévo : ta ovopatenovupa, ot AM g opadag (rt.x.
[Navayidtou I'. 200400158, [Tétpou ®. 200300291).

Emiong oto pnvupd cag(e_mail) ripérnet va eruouvayete MONO éva Paxedo (cuprtieopévo pe winzip) pe
ovopa ASK4 xxxxxxx.zip, OIoU XXXXXXX Td tedeutaia ynoia tou A.M. tou evog and ta péAn g opadag.
Méoa otov (pAaxkeAo autd va meplEXovial Ta apxeia pe tov nyaio(source) kodika (Kat 0X1 eKteAéoia apxeia)
Kal T0 apXeio Keipévou Pe v avauon.

INpoooxn: Eivat anapaitnto otv apxr tou kdBe apyxelou (k@d1ka Kal KeWPEVOU) va avaypaete td
ovopateniovupa Kat toug AM ng opddag oag.



‘'Opot anodoxrig tng 2ng Opadag AcKyoswVv
Ta va yiver artodexktr) yia aglodoynon n epyacia oag 9a mpérnet va nepthapBavet ta akodouba, Stagope-

KA Sa anoppintetal g pr anodektn :

e H kabepia and uig Aoknoeig 3 kat 4 va ntapadobel epmpobeopa oupdpova Pe TS IPOAVAPEPOHIEVES
KATAANKTIKEG NHIEPOUIVIEG.

e Y& KABe ouvnupEvVo apXeio va ypadete ta ovopata g opddag (ocav oxoAlo otov KOdika).
e To apyeio keévou (otnv ‘Aoknorn 4) eKtog anod ta ovopata g opadag Sa nepiéxel ta akoAouvba:

(i) Exgpavnon aoknong (€1o1110 aviiypapo g EKGOVNONG)
(ii) AvdAvon Zyediaouog : Zinv evounta auty) da meptypayete ouvropa t péBodo Avong tou mpo-
BAnparog.
(iii) Ajydpduog: Me PBdon v avaduon-oxedraopo oto (ii) 9a dodoete tov aAyopiBpo g peboddou
eriAuong tou PoBAHaATog oag.

(iv) YAomoinon: Iapouociaon tou K©SKA

(v) Amotedéopara : Zinv evotnta aut) 9a napoucldoete ta anotedéopata (kat ta Sedopéva) yia tpia
Touddyiotov Tpedipata tou npoypappatog oag pe Stapopetika dedopéva to kabéva.

(vi) ZyoAtaouog: TxoAaopog tov anotedeopdtev pe Baon i Sewpia.

IIPOZOXH

1. Xe nepimwon aviypadrng 1 Opo1ou Kodika ouvernayetat pndevikr Badbpoloyia.
2. H xd6e doknon 9a npénet va Avvetat pe Paon ) dewpia rou £xete 6idayOet.

3. Emiong, 9a AapBdvetal Kupiog umoyn 1 anoteAsopatikotnta g pebodou mou xpnotponoteitat pe
Baon v VAN mou €xete H16axOei.

4. Metd v ARgn g KAtaAnKukrg nuepopnviag napadoong kapia ano tug acknoelg dev da yiverat
dexkn.

5. H amootoAr pnvupartog oe dAArn 61eubuvor), KOG AUt IOU npoavapEPeTal, 9a Kataotr)oel 1o prjvupa
ATIOPPITIED XWPIG TNV EVIIEPWOT| 0ag.

6. AOY® TG NAEKTPOVIKIG ATTOOTOANG NG Aoknong 4 6ev Sa yivetal kapia dikatodoyia anodektr) yla tmyv
JI ArootoAr] tng eviog g npobeopiiag.

7. O rdd1kAG oag Sa mpénet va tpexel otov petayAatuoty g C (1) C++) tou gpyaoctnpiou tov PC,s.

8. Ba mpErel va EIMOKEMTIECTE OUYXVA TNV 10t00eAida (oto e-class) Tou pabrpatog Kat va evnpep@VECTE e
TO OXETIKO UAKO (Enpewnoetg, Atapaveieg, Ppovuotnplakeg Aokrnoelg, Aokrnoelg, BaBpoloyieg).



PUAAO £EPWOTNOERDV KAl AMAVINOERDV

AXKHZIH 3 (@cwpia-AAyop1Opot-EpappoyEg)

AM ONOMATEIIQNYMO

3.1 ‘Apeootl péodot yia tnv Ap1Opntirn Enidvon 'pappirdv Zuotnpdtav.

N W O

1 1
3.1.1 Aivetatomivakag A= | —2 -2
1 3

a) Na Bpebei 0 A™! pe ) pédodo anarowprg
(i) Gauss pe pepikn 0dnynon
(ii) Jordan pe pepikr) odrynon
B) Na urodoytotei o apBnog ouvenkng k(A) = || Allsol|A7 |0 -



3.1.2 Atvetat 1o akoAouBo p1dlaymvio n X n yPappiKo ocuotpa

[ di fi
ea dy fo

0

er dg

€k+1

T
dg+1
€k+2

0

frt1
dp42

Jr42

€n—1

dn—l

€n

fh—l
dn,

T
T2

T
Tp+1
Tpy2

Tn—1
Tn

g1
g2
9k
gk+1
9k+2
In—1
dn

(Z1)

a) Avn = 2k, k 6edopévog 9etikog aképatlog aptOpog > 2, va Bpebouv ot TUIoL y1a TOV UTTOAOY10H0
WV l;, T; KAl s; (ouvaptioel v e;, d;, fi KAt g;) yua 1o petacynpatiopd tou cuotrpatog (1)

oto akoAoubo ooduvaypo :

(1 1
0 1

T2

Tk
o 1
lgt2

I
Z2

Tk
LTE41
Tk42

Tn—1
Tn

51
52

Sk
Sk+1
Sk+42

Sn—1
Sn

(£2)



B) Na 600ei aAyop1Opog (oe popdr) Yeudok@O1KA) yia TV UAOTTOIN 0T TOU AVOTEP® PETAOYNLATICHOU
1) = (Z2).



3.2 EnavaAnnukég pedodot yra tnv ApOpntikng Enidvon Fpappirkedv Zuctnpatov.

4 k£ 0 I —4
3.2.1 Aivetat 10 ypapuiko ovotnua: | kK 2k T2 | = 0|, keR
0 k£ 4 T3 4

a) Na 6000Uv o1 £§1060)0€1g UTIO OPPT] CUVIETAYHEVRV TRV EMAVAANTTUKOV PeBOSwV
(i) Jacobi(J) ka1 (ii) Gauss-Seidel (GS) yia v emiAuorn 10U AVRTEP® YPAPHPIKOU OUCTHIATOG.

B) Na Bpebei wkavr) kat avaykaia ouvOrkn (Sractpa tpev ou k) £to1 oote 1 £.1. GS va cuykAivet.

V5iwk=1 ru x(0) = (—4,0,4)T va UTTOAOY10TEl 1] TIPOOEYYIOTIKI] T x(2) g Avong tou
AVRTEP® YPAPMIKOU cuotrpatog pe v e.1. (i) J xat (ii) GS.



3.2.2 Na Bpebouv o1 TUION yia TV ap@pntiky eniAuon ToU YPapKoU cuotipatog (£2) oto 3.1.2a pe wyv
enavaAnmuky) pEBodo SOR kat oty cuveExela va 600el adyopiBuog (oe popdr) Peudokhdika) yia tmyv
ertiAuon tou, AapBavovtag unown v bk Sour} ToU Iivard.



3.3 Ap1Ountikog YnoAoyiopog tev Idtotipov rat Idtodtavuopdtov evog nivara
He Tt pE60S0o TtV Suvapcswv.

6 5 —5
Atvetat o mivakag A = | 2 6 —2 |. Egapudote 8Uo Pripata tou alyopibiou g KAavoviKOIIOIEVNG
2 5 —1

peB080u TtV uvapewv yia v UPECT IPOCEYYIOTIKNG TIUAG TG PEYIOTNG KATd arndAutn tpr) 8otprg
Kat tou avtiototyou 181081avuopartog tou rivaka A. AdBete og apxiko diavuopa to (1,1, 1]T Kat ermbuunt)
akpiBeta € = 0.0001.



